



Сотрудники Следственного комитета проверят информацию о конфликте водителя такси и пассажиров в Калуге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области организовано проведение проверки по сообщению из социальных сетей о конфликте между водителем такси и пассажирами - двумя женщинами с 6-месячным ребенком.

По информации из социальных сетей водитель такси незаконно удерживал пассажиров, вымогал денежные средства, подверг избиению женщин и пытался похитить ребенка.

Следователи намерены установить обстоятельства происшествия, опросить всех участников конфликта и свидетелей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области предостерегают водителей общественного транспорта, маршруток и такси о недопустимости удержания в салоне транспортного средства пассажиров, особенно несовершеннолетних, в том числе в случае неоплаты проезда либо других разногласий. Такие действия подпадают под признаки преступления, предусмотренного ст. 127 УК РФ, - незаконное лишение человека свободы, и могут повлечь уголовную ответственность.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1438261>